
Украјина: На скупу присталица Виктора Јануковича у Кијеву око 8.000 људи
четвртак, 06 фебруар 2014 13:21

Око 8.000 људи окупило се данас у кијевском парку "Марински" на митингу у знак
подршке украјинским властима, рекао је један од организатора скупа Александер
Зинченко.

  

"Више од 8.000 људи дошло је на миран протест. Ми немамо оружје нити кријемо лица.
Наше једино оружје је вера у победу. Настојимо да решимо све проблеме на мирне
начине", рекао је Зинченко.

  

Коментаришући најављене протесте опозиције на Тргу независности (Мајдан
незалежности), такође у Кијеву, Зинченко је рекао да те протесте не сматра мирним.

  

Око "Мајдана", који представља центар двомесечног протестног антивладиног покрета
већ више од два месеца, и данас су појачане мере безбедности.

  

Глас Русије: Наоружани демонстранти кренули према парламенту

  

Око 3.000 људи упутило се према здању украјинског парламента. Многи демонстранти
су наоружани палицама и војничким ашовима. У шетњи учествују и неки представници
опозиционих партија.
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  Организатори акције захтевају промене устава. Парламент чува око 2.000 сарадникаоргана реда.  Кијев: Литургија и контра-митинг  На антивладиним демонстрација у Кијеву присутна је и религија, па је тако јутрос на тргуМајдан одржана литургија. Присталице власти одржале свој протест.  Православни свестеници су рано јутрос читали молитве преко микрофона пред неколикостотина присутних демонстраната.  

  Представници различитих цркава су веома присутни у кризи која потреса Украјину вишеод два месеца. На тргу Мајдан, који је постао симбол украјинске независности, великивојни шатор је претворен у православну цркву.  У шатору се налазе иконостас и копије икона, док су споља налепљене фотокопиједелова Јеванђеља. Испред шатора је шпорет на дрва како би се угрејали верници токомлитургије.  Нису само православци присутни на протесту. На тргу је други шатор за вернике другихвера где долазе католици и протестанти. На том месту су сви верници који желе да семоле Богу, загреју или попију топао чај и поједу сендвич.  "Молимо се сваки сат. Молимо се за политичаре да се боје Бога и да кажу истину. Ми сене мешамо у политику, али се противимо лажима као што пише у Давидовим псалмима",рекао је протестантски свештеник Павел.  Католички свештеник, који је дошао са запада Украјине, отац Љубомир Сапрањук, рекаоје да је дошао у Кијев да подржи демонстранте. "Садашња влада је лоша, против јенарода и жели само да се обогати", оценио је он.  Демонстрације, које су почеле у новембру као реакција на одустајање власти одевропских интеграција зарад приближавања Русији, повремено су окупљале и више од100.000 људи. У јануару су се демонстранти сукобили с полицијом када је било најмањетроје мртвих.  (Танјуг-Глас Русије)  

 2 / 2


